

大姨30年前说过不要入党

明慧网



2022年5月13日，纽约法轮功学员举行大游行，庆祝“世界法轮大法日”。

我的一个朋友来家里，她说她早几天就想来，今天终于来了。我们先聊了一下地震的事，然后我就问她听说过“三退”（退党、退团、退队，在退党网站发表声明即可）吗？她马上说：“唉呀！你怎么也敢说这个话，我大姨30多年前就说过这个话。”

我听了很惊奇，问她大姨怎么说的。她说：大姨当时就对她讲，以后可不要入党，入了以后就象祭品一样摆上供桌了，就是入了也千万不要干坏事，那些享过共产党“福”的人，将来老天都要收他们的。

朋友说，当时她听了很害怕，就不敢听了。因为她大姨知道很多事，本村的人当年地里种什么庄稼都要来问她大姨，凡是按大姨说的做，收成特别好。当时与大姨同住一个院子里的有个医生曾经嘲笑，攻击过大姨。有一天，这个医生坐在家里，突然鼻子流血不止，倒地而亡。当年红卫兵“破四旧”打砸抢时都不敢去大姨家。大姨常常不由自主地说一些大家听不懂的话，家人听了又害怕，就不让她说。

后来大姨就一味求死，临死前悄悄告诉她，大姨夫怕她说，就经常打她的脸。我听到这心里一酸，共产邪党是多么地邪恶，老百姓害怕呀！人性被扭曲到这种地步，为了保全自己，夫妻之情全然不顾了。

朋友做了“三退”。我想告诉大家的是，“三退”真不是儿戏，中共不仅迫害修炼人，对于普通民众也不会放过。快快退出这个邪党，天一定要灭中共，千万不要做它的陪葬品。

■ 善 报 ■

团委书记诚念九字真言得福报

明慧网

我在国内某重点大学工作，在学院中有一位主管学生工作的团委书记，我俩以前就认识，我见证了她在人生中的几个重要节点。

她快30岁时结婚了，但结婚好几年一直都要不上孩子，有两次怀上了，不到两个月就都流产了。有一天她愁眉苦脸地和我说起了这件事。我马上意识到这与她正在做的团务工作有直接关系。

于是，我和她讲了“三退”的重要性和法轮功真相，并让她以后在工作中要有分寸，回去劝丈夫也“三退”。同时还打印了明慧网上诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言得福报的故事，复制了翻墙软件，让她回去看看。

过了几天，她找到我，说她的丈夫同意“三退”，而且很高兴能翻墙看到不一样的东西。她还说她每天都会念九字真言。在工作中，她也更偏重学生生活事宜。

又过了大半年，她很高兴地告诉我，她这次怀的孩子已经过了三个月危险期。我让她继续念，并说这是福报，她说她会的。第二年，她顺利生下了一个女儿。又过了几年，她生下了第二个孩子。这都是远离中共、诚念九字真言带来的福报！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

